= BARRACUDA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO KIT

X1. GUPOLINO
X1. KIT STAFFE DX/SX

X2. M5X16
KIT CUPOLINO Yo Maxba
TRACER 900 / GT ‘18 X RONDELLA IN TEFLON o5

X2. SPESSORI H10 PVC
X2. BOCCOLA SPECIALE FILETTATA

YMTR9300-18

WWW.BARRACUDANMOTO.COM

PROCEDURA DI MONTAGGIO:
1. SVITARE LE 4 VITI DALLA STAFFA E RIMUOVERE IL CUPOLINO ORIGINALE.
2. MONTARE LE STAFFE BARRACUDA UTILIZZANDO LE BRUGOLE M5X16 FORNITE, COME ILLUSTRATO.

3. MONTARE IL CUPOLINO BARRACUDA FISSANDOLO ATTRAVERSO | FORI IN ALTO CON LA STAFFA SPECIFICA
ED IN BASSO Al FORI ORIGINALI, UTILIZZANDO LA BULLONERIA FORNITA, COME DA IMMAGINE.

4. POSIZIONARE LE STAFFE PRECEDENTEMENTE MONTATE IN MODO DA COMBACIARE CON LA FORATURA
DEL CUPOLINO.

5. SERRARE IL TUTTO.

M5X16 M5X12

M5X30

\ , / / —
\ BOCCOLA SPECIALE
. FILE TTATA // ,
\ ,

\5\
SPESSORE

H10

RONDELLA

=



